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Horší než nacisté. Rusové unesli z Ukrajiny až 700 tisíc
dětí

novinky.cz/clanek/valka-na-ukrajine-horsi-nez-naciste-rusove-unesli-z-ukrajiny-az-700-tisic-deti-40415722

„Ruské zrůdy v noci ostřelovaly velkými raketami malé porodnické

oddělení vilňanské nemocnice. Naše srdce jsou plná smutku: zabili

dítě, které sotva přišlo na svět,“ napsal na Telegramu šéf tamní

správy Oleksandr Staruch.

Matka útok přežila. V neděli už malého Serhije společně s rodinou

pochovala. Emotivní fotografie z pohřbu obletěly svět.

Od začátku ruské agrese bylo na Ukrajině zabito minimálně

8300 civilistů. Číslo bude zřejmě mnohem vyšší, uvedený údaj

zahrnuje jen potvrzené oběti. Podle posledních zveřejněných údajů

z minulého týdne tvoří 437 z tohoto počtu děti.

Ve Vinnycji pohřbili čtyřletou holčičku, která se stala symbolem ruského
útoku

Válka na Ukrajině

Jednou z obětí války je čtyřletá dívka

s Downovým syndromem Liza Dmytrijevová,

která v červenci zemřela na následky zranění

šrapnelem po ruském útoku na město Vinnycja

ve střední Ukrajině.

Foto: saintjavelin/twitter

Čtyřletá Liza útok nepřežila

Také fotografie jejího růžovo-černého kočárku ležícího na ulici viděl

celý svět.

Odhad je až 700 tisíc deportovaných dětí
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Ne všechny ukrajinské děti, které ve válce uniknou bezprostřední

smrti, jsou ale v bezpečí. Podle serveru ChildrenOfWar už ruští

okupanti takto odvlekli 12 tisíc dětí. Ale opět – to jsou jen potvrzené

případy, tedy takové, kdy byla deportace nahlášena rodinnými

příslušníky nebo příslušnými úřady.

Realitu nastínila pro server Hromadske bývalá zástupkyně Komisaře

pro práva dětí a rodin Aksana Filipišynová.

Odřízněte Rusko od čipů k navádění raket, burcuje Ukrajina

Hardware

„Přístup na okupovaná území je omezený, takže skutečný rozsah

může být mnohem větší. Pravděpodobně mohlo být do Ruska

odvezeno více než 700 tisíc dětí,“ uvedla.

Takový odhad zahrnuje děti, které Rusové deportovali z internátních

škol, z okupovaných měst a vesnic, ze zničeného Mariupolu, a také ty,

které byly odvezeny do takzvaných filtračních táborů.

Pasivní Mezinárodní výbor Červeného kříže

„Bohužel kvůli velmi pasivnímu postoji mezinárodních organizací,

zejména Mezinárodního výboru Červeného kříže, dnes nejsme

schopni zaznamenat přesný počet našich dětí a místo, kde se

nacházejí,“ řekl vedoucí kanceláře prezidenta Andrij Jermak.

Od začátku totální války se na Ukrajinu vrátilo pouze 96 dětí:

69 z území Ruska a 27  z dočasně okupovaných Doněcké a Luhanské

oblasti.

Pokud je odhad ukrajinských expertů správný, pak Rusové v rámci

své takzvané „speciální vojenské operace“ jen za pár měsíců výrazně

předčili německé nacisty. Ti během druhé světové války unesli

desítky tisíc dětí árijských předpokladů a násilně je „poněmčili“.

https://childrenofwar.gov.ua/
https://hromadske.ua/en/posts/70000-children-were-taken-to-russia-why-russia-needs-ukrainian-children-and-what-chances-of-returning-them-home-are
https://www.novinky.cz/clanek/internet-a-pc-hardware-odriznete-rusko-od-cipu-k-navadeni-raket-burcuje-ukrajina-40415724
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Ve své knize Ztracené děti počítá americká historička Tara Zahraová

„desítky tisíc dětí“. Před lety otevřela v Kolíně výstava věnující se

tomuto tématu, která odhadovala, že nacisté z okupovaných území

unesli na převýchovu až 300 tisíc dětí.

Kreml má potíž s Kazachy. Kvůli propagandě

Zahraniční

 

 

https://www.dailymail.co.uk/news/article-3466581/The-Nazi-child-snatchers-new-exhibition-tells-haunting-stories-foreign-children-torn-families-savagely-abused-order-turn-perfect-Aryans.html
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